



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

№ 78
(7325)

9
августа
2013 г.
пятница

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

10 АВГУСТА - ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Уважаемые спортсмены, тренеры, любители физической культуры и спорта, ветераны спорта!
Примите искренние поздравления с **Днём физкультурника!**

В этот день выражаю сердечную признательность тем, для кого спорт и физкультура стали профессией. Благодаря вашей целеустремленности, ответственности, моральной и физической стойкости имя нашего района продолжает звучать на областных и российских состязаниях. Сегодня важно не только сохранять планку спортивных достижений, но и идти на новые спортивные рекорды. Для этого на территории района работают детские секции по футболу, хоккею, боксу, проводятся различные спортивные состязания.

Этот день является праздничным для огромного большинства населения, ведь все мы, так или иначе, занимаемся физкультурой и спортом, ведем активный образ жизни. Поэтому пропаганда здорового образа жизни, создание условий для массовых занятий физической культурой и спортом в сельской местности, повышение мастерства наших спортсменов, развитие материально-технической базы физкультурного движения на селе – важнейшая задача органов местного самоуправления.

Поздравляем с праздником! Всем, кто причастен к физкультуре и спорту – крепкого здоровья, спортивного совершенствования, удачных стартов и хорошего настроения!
П.М.Елин, глава м.р.Красноармейский.

Уважаемые спортсмены, ветераны, активисты спорта, тренеры-преподаватели, учителя физического воспитания, директора школ, главы сельских поселений и все, кто дружит со спортом!
Поздравляю вас с праздником - **Днём физкультурника**. Желаю крепкого здоровья, успехов во всём, счастья, благополучия, и новых успехов в спорте.

С уважением, **Ю.Н.Лобанов**, заслуженный работник физической культуры Российской Федерации.

Уважаемые жители Красноармейского района!
Собрание представителей муниципального района Красноармейский от всего сердца поздравляет вас с всероссийским праздником - **Днём физкультурника, праздником силы, красоты и здоровья!**

Красноармейский район славится крепкими спортивными традициями. В районе делается всё, чтобы поднять престиж большого спорта, возродить массовое физкультурное движение, приобщить к занятиям физкультурой людей всех возрастов, сделать спорт стилем жизни молодёжи.

Уверены, что спортивное движение в районе и впредь будет крепнуть и развиваться, а наши земляки ещё не раз уверенно заявят о себе яркими победами и новыми рекордами на состязаниях различного уровня.

Дорогие друзья! День физкультурника - это всенародный праздник. Желаем вам спортивных успехов, новых достижений и побед, всем крепкого здоровья и удач.

Н.М.Саушкин,
председатель Собрания представителей м.р.Красноармейский.

11 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники строительных отраслей района! Дорогие ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с **Днём строителя!**
Это праздник людей одной из самых мирных, почётных и уважаемых профессий в нашей стране. От эффективной работы представителей всех строительных специальностей во многом зависит экономический рост страны, области, района, создание комфортной среды и высокое качество современной жизни каждого человека. Мы приветствуем ветеранов отрасли, чьими руками были возведены многие объекты в районе. Высочайший уровень ответственности, богатый профессиональный опыт и мастерство снискали вам заслуженное уважение в обществе и содействуют реализации социально значимых федеральных и областных программ.

И хотя в нашем районе строительство не является ведущей отраслью экономики, это несколько не уменьшает тот огромный вклад, который внесли наши строители в развитие территории.

Желаю вам, уважаемые работники и ветераны строительной отрасли, доброго здоровья, благополучия, реализации всех намеченных планов и новых достижений!

П.М.Елин, глава м.р.Красноармейский.

Уважаемые жители Красноармейского района!

Собрание представителей муниципального района Красноармейский поздравляет вас с **Днём строителя!**

Строитель – одна из самых почётных и благородных профессий. Вашими трудолюбивыми руками возводятся жилые дома, ремонтируются школы и детские сады, больницы и другие социальные учреждения. И это лучший показатель того, что жизнь не стоит на месте. Ваша профессия была и остаётся одной из самых нужных и благородных на земле - ведь всё, что создано руками строителей, будет служить не одному поколению людей.

Сердечно поздравляем с праздником ветеранов, которые отдали строительству лучшие годы, всех тех, кто и сейчас работает в отрасли, для кого стройка стала призванием. Спасибо вам за созидательный труд, который дарит людям радость. Желаем вам новых успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия. Мира и добра!

Н.М.Саушкин, председатель Собрания представителей м.р.Красноармейский.

ВЫШЛИ В ФИНАЛ!



Второго августа в Большой Глушице состоялся дозональный турнир по футболу среди дворовых команд «Лето с футбольным мячом». Наша команда, составленная из ребят 1999-2001 годов рождения, показав хорошую игру, вышла в полуфинал областного турнира. Первое место красноармейцам принесли победы над футболистами из Большой Глушицы (2:1), Большой Черниговки (3:1) и Пестравки (1:0). Из шести мячей нашей команды четыре (!) на счету Дениса Ялбуева, по одному голу забили Михаил Кругленко и Владислав Мирошников. Стоит от-

метить, что вся команда сражалась достойно, и, конечно, этот блестящий результат по праву принадлежит Никите Рындыеву, Александру Балашову, Владиславу Паршину, Александру Коновалову, Александру Коннову и Артёму Махову.

Хотя время на подготовку к полуфиналу было ограничено, преподавателю А.В.Губареву всё же удалось хорошо подготовить команду. Это было доказано, когда в Новокуйбышевске, где 6 августа проходили полуфинальные соревнования, в которых наши футболисты, переиграв команду из Чапаевска (2:1)

и своих Хворостянских сверстников (1:0), вышли в финал областного турнира. Он запланирован на 17 августа и пройдёт в городе Тольятти.

Поздравляем нашу команду с победами и желаем ребятам успехов в предстоящих играх! А баталии впереди очень серьёзные: в финале будут принимать участие команды спортивных школ и профессионалов юношеского футбола.

Всех поздравляю с наступающим праздником спорта – Днём физкультурника!

А.Солдаткин,
Фото Л.Пахомовой.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

15 августа 2013 г. администрация муниципального района Красноармейский в рамках исполнения отдельных государственных полномочий в сфере охраны труда совместно с учебным центром организует обучение по электробезопасности.

22 августа состоится обучение операторов котельных. Справки и предварительная запись по тел. 2-27-52. Обучение будет проводиться по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, 12, малый зал, начало в 10.00.

Администрация городского округа Самара доводит до сведения заинтересованных предприятий, что с 16 августа 2013 года на площади им. Куйбышева городского округа Самара начнёт свою работу муниципальная продовольственная сельскохозяйственная ярмарка, которая продлится до 17 ноября.

Режим работы ярмарки: по пятницам и субботам – с 8.00 до 17.00, по воскресеньям – с 8.00 до 16.00.

Сельскохозяйственным предприятиям, желающим принять участие в работе ярмарки, необходимо наличие красочно оформленной вывески с указанием формы собственности, названия и адреса предприятия.

По всем интересующим вопросам вы можете обратиться в МП г.о. Самара «Ярмарки Самары» по телефонам: 8(846)332-14-97, 8-917-158-75-21.

ПРИГЛАШАЕМ!

Предпринимателей и всех жителей Красноармейского района приглашаем принять участие в **ярмарке-продаже** сельскохозяйственной продукции на фестивале «Золотой ключик» в селе Павловка **10 августа 2013 года**, где можно будет реализовать свою продукцию: фрукты, овощи, мёд, масло, молоко, сметану и другое.
Оргкомитет фестиваля.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые жители Красноармейского района!
16 августа с 14.00 до 15.00 в редакции газеты «Знамя труда» состоится «Прямая линия» руководства МО МВД РФ «Пестравский» с жителями нашего района.

Свои вопросы вы можете задать по тел. 2-14-52 либо заранее выслать их в письменном виде в адрес редакции.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

У НАШЕГО СПОРТА ЕСТЬ БУДУЩЕЕ!

Никто не станет возражать, что футбол во все времена являлся спортивным номером один. Ни для кого не секрет, что в настоящее время футбол стал более политизирован и зависит от финансовых вливаний, но тем не менее во все времена футбол был и есть самый популярный вид спорта у взрослых и детей. Футбол сочетает в себе множество элементов легкой атлетики, силовых видов спорта, развивает реакцию, быстроту мысли, выносливость, а самое главное - чувство команды, товарищества и дисциплины.

В последние несколько лет футбол в нашем районе стал ещё популярнее, о чем говорит тот факт, что, кроме полутора десятков команд мальчиков, в различных соревнованиях участвуют и семь команд девочек. А с каким азартом и накалом страстей проходят районные соревнования по футболу среди детей и юношей - могут позавидовать и взрослые!

Отдельно хотел бы остановиться на том, что руководство Красноармейского района и лично П.М.Елин придают большое значение развитию игровых видов спорта и футбола, в частности, в нашем районе. Об этом свидетельствует то, что дублёры сборной района - команда «Арсенал» - и младшая команда «Заря» (а это 30 человек) полностью одеты в новую форму. Кроме этого, приобретается хоккейная форма для детей и взрослых (33 комплекта), началось строительство универсальных спортивных площадок в посёлках Куйбышевский и Алексеевский, в ближайшее время начнётся строительство площадки в селе Красноармейское, около средней школы.

Ещё совсем недавно в командах «Заря» и «Арсенал», отстаивающих честь Красноармейского района в областном чемпионате по футболу, играли ребята только из райцентра. В настоящее же время в этих командах играют ребята из посёлков Ленинский и Алексеевский, сёл Павловка и Красноармейское. Это говорит о том, что у нас на сегодняшний день настоящая сборная Красноармейского района. Хочется поблагодарить ребят с периферии за своевременное и регулярное посещение тренировок, а их родителей и глав сельских поселений А.В.Семёнова, А.В.Бреенкова и А.И.Быкова за помощь и поддержку.

Взрослую команду «Заря» тренирует А.В.Сафронов, команду дублеров «Арсенал» тренирует О.В.Драгунов, а младшую команду «Заря» тренирует С.А.Захаров. Каждый из них в свое время выступал за сборную Красноармейского района, они знают, любят футбол, а главное - имеют авторитет у ребят. Самых маленьких футболистов команды «Заря» С.А.Захаров тренирует по всем правилам «большого настоящего футбола», приучая своих подопечных к нагрузке, дисциплине и командной игре. Это говорит о том, что если у нас в районе есть такие ребята, хорошие тренеры, преподаватели физической культуры и спорта, то у нашего футбола, как у всех игровых видов спорта, есть будущее.

В преддверии Дня физкультурника поздравляю ветеранов Красноармейского спорта, нынешних спортсменов, всех, кто дружит со спортом, с праздником. Новых вам спортивных достижений и ярких побед!

Е.Безгин, руководитель СК «Красноармейский».

КАЛЕНДАРЬ

игр первой лиги первенства муниципальных районов Самарской области по футболу в 2013 году (оставшиеся матчи)

№ п/п	Дата проведения игр	Играющие команды «ХОЗЯИН» - «ГОСТИ»
1	10 августа	«Заря» - «Нефтяник», г.о. Нефтегорск
2	17 августа	«Заря» - «Мотор», Пестравский р-н
3	24 августа	«Космос», Богатовский р-н - «Заря»
4	31 августа	«Заря» - «Феникс», Елховский р-н
5	14 сентября	«Заря», Кинель-Черкасский р-н - «Заря»
6	21 сентября	«Заря» - «Кодр», Шенталинский р-н

Игры проводятся по субботам.

Начало: в 15.00 - юноши, в 17.00 - взрослые.

С 1 сентября начало: в 14.00 - юноши, в 16.00 - взрослые.

Сейчас «Заря» находится на 6 строчке турнирной таблицы, «Арсенал» - на 2 месте.

● БЛАГОДАРИМ!

ЧЕТЫРЕ КАМАЗА В ПОМОЩЬ



Наша школьная спортплощадка очень активно эксплуатируется и во время учебного года, и во время каникул. Юные футболисты вытоптали траву до земли, бегать было неудобно, нужен был песок для выравнивания.

Мы обратились к своим родителям за помощью. Они подумали и начали действовать. С помощью заместителя главы района Александра Анатольевича Новикова нам удалось обогородить наше футбольное поле. Александр Анатольевич обратился к местным предпринимателям, откликнулись Андрей Юрьевич Новиков, Владимир Александрович Гребешков, Александр Владимирович Бушев, Владимир Александрович Олдуков. Они организовали завоз на нашу спортплощадку четырёх КамАЗов песка. Тут же наши футболисты-любители Владислав Паршин, Михаил Кругленко, Денис и Вадим Ялбуевы, Артём Махов, Роман Новиков, Вадим Медведев, Александр Коновалов, Никита Рындыев и другие ребята этот песок разбросали, разровняли поле.

Спасибо вам, уважаемые предприниматели, за конкретную помощь от всех учащихся Красноармейской школы.

Р. Новиков.

● ПРОФСОЮЗ

Не так давно в трудовом коллективе МУП «Знамя труда» была создана первичная профсоюзная организация. На её счету уже несколько интересных дел.

В пятницу, 26 июля, большая группа членов этой организации вместе со своими детьми и внуками выезжала в Пестравский район. Мы побывали в знаменитой «Старице», ещё это место называют страусиной фермой.

Поездка состоялась благодаря МУП «Водоснабжение». Огромное спасибо директору Сергею Анатольевичу Мазурову, начальнику абонентского отдела Ольге Викторовне Зориной за помощь в выделении транспорта. А водителя Владимира Ракова отдельно благодарим за очень вежливое и доброжелательное обслуживание нас в качестве его пассажиров.

«Старица» встретила нас забавными белками и спокойными, но очень грозными на вид кабанами. Ребятишки пришли в полный восторг, ещё не войдя на территорию зоопарка-заповедника. Белки позже были накормлены из детских рук «Рузиком», от чего даже немного оторопели, правда, набрав сладкие палочки в обе лапки.

А потом мы вместе с мест-

НАШИ В СТАРИЦЕ



ным экскурсоводом обошли всю территорию «Старицы», начиная с охотничьего домика с трофеями (шкура медведя, голова кабана, рога оленя и ещё много чего интересного), заканчивая озером с грациозным одиночим лебедем. И везде было выражено много эмоций. Да и как тут не удивляться! Вот важные танцующие страусы, которых можно покормить из рук зелёной травкой. Вот настоящий птичий базар с кура-

ми разных пород, важными индюками, фазанами, павлинами, цесарками. Вот невозмутимые верблюды, грозные яки с грациозными ламами. А ещё пони, кролики, утки и другие представители дикой фауны.

У профсоюзной организации в ближайших планах ещё несколько таких же интересных дел. Поживём увидим.

Коллектив редакции.

● НАШЕ ТВОРЧЕСТВО

ФАНТАЗИЯ НА УЧАСТКЕ ДЕТСКОГО САДА



**Здравствуй, лето,
здравствуй, лето!
Много красок, много света,
Много дивного тепла
Нам природа принесла!
Вот прекрасная пора!
Любит лето детвора!**

Лето - прекрасное время года. В целях активизации деятельности педагогов и родителей по благоустройству и озеленению территории, а также пропаганды лучшего опыта работы детского сада по созданию развивающей среды на территории, перед коллективом стоят главные задачи:

- объединение усилий коллектива ДОУ и родителей по благоустройству прогулочных площадок, территорий;
- воспитание бережного отношения к природе;
- создание комфортных условий для воспитания и развития детей дошкольников.

Территория дошкольного образовательного учреждения - это огромная составляющая в жизни каждого ребёнка-дошкольника. Каждый год на территории

созданию условий для комфортного пребывания детей на воздухе. Кто-то привёз пенёчки, кто-то выпилил лобзиком фанерные фигуры, кто-то принёс каски и пустые пластиковые бутылки для божьих коровок; из бросового материала получились замечательные разноцветные цветочки; из старых шин - красавцы лебеди, улитка, весёлый зелёный крокодил, водяные черепахи, строгая зебра; из резиновых сапогов - жирафы; из пластиковых бутылок - бегемот, слоны, страус, фламинго...

Педагог I младшей группы Дежина Г.Н. приглашает всех желающих в небольшое путешествие по участку. Здесь можно прокатиться на паровозике, вдохнуть аромат сказочных цветов, с которых пчёлы собирают ароматный мёд и складывают в бочонок Мишке. Родители I младшей группы - очень заинтересованные люди. Им хочется участвовать во всех начинаниях, они с радостью это делают: приносят рассаду, различный материал для поделок.

Немаловажное значение в жизни человека имеет озеленение, оно имеет защитные функции и создаёт визуальный облик, поэтому наш детский сад утопает в зелени, на территории растут разные деревья: берёза, рябина, тополь, клён, фруктовые деревья.

На территории детского сада немалое пространства занимают клумбы, которые привлекают своим разнообразием цветов.

Территория детского сада превращается в место, в котором детям хочется оказываться снова и снова.

Коллектив детского сада «Чебурашка» безмерно благодарен всем родителям, которые приняли активное участие в оформлении участков, а особенно таким родителям, как Капановой О., семьям Киселёвых, Дедиковых, Шевяховых, Стрельниковых, Кокиных, Шеметовых, Пчельниковых, Шиншиновых, Бадаевых, Листровых, Перцевых, Тепцовых, Барышевых, Щербаковых и т.д.

Администрация детского сада благодарна не только родителям, но и всем сотрудникам за творческую работу по оформлению территории детского сада.

В. Чаплыгина, руководитель СП д/с «Чебурашка».

КОНСТАНТИН ЦИЦИН ПОСТАВИЛ РАБОТУ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ В ПРИМЕР

Самарская губерния оказалась на передовой в вопросе организации региональной системы капитального ремонта многоквартирных домов. По словам гендиректора ГК «Фонда содействия реформированию ЖКХ» Константина Цицина, масштабная программа по решению этого важного для большинства россиян вопроса стартует именно в нашей области.

ОДНИ ИЗ ПЕРВЫХ

В Самаре обсуждали, как дальше в стране будет осуществляться капитальный ремонт многоквартирных домов (МКД). Напомним, согласно последним поправкам в Жилищный кодекс РФ, в 2013 году каждый регион должен сформировать свою систему капремонта общего имущества МКД. Схема остается прежней: модернизировать жилфонд будут вскладчину - за счет государства, областной казны и средств собственников. Однако теперь все граждане получают гарантированное право на проведение своевременного капремонта в своем доме. При этом жители сами решают, как и где аккумулировать средства - на специальном счете, потихоньку накапливая деньги на ремонт, или доверить деньги региональному оператору. Вне зависимости от выбора способа накопления собственники жилья смогут рассчитывать на финансовую поддержку со стороны государства.

21 июня этого года губернатор Николай Меркушкин подписал областной закон «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области». Документ предполагает ежемесячную плату собственникам за капремонт, а также создание «Фонда капитального ремонта» как единого регионального оператора, который будет заниматься планированием, проведением и осуществлением надзора за ходом работ.

Пока конкретные шаги по исполнению требований Жилищного кодекса приняты далеко не по всей стране. К примеру, в ПФО лишь в трех регионах приняли соответствующие законы - кроме Самарской области, еще в Татарстане и Башкортостане. И именно эти субъекты РФ в числе первых получили возможность претендовать на финансовую поддержку из федерального центра. Самарской области из бюджета «Фонда содействия реформированию ЖКХ» выделили 168 млн. рублей.

«КАЖДЫЙ РУБЛЬ ДОЛЖЕН БЫТЬ ПОТРАЧЕН ЭФФЕКТИВНО»

Гендиректор «Фонда содействия реформированию ЖКХ» Константин Цицин, прибывший в нашу область, высоко оценил самарские наработки. Свое мнение он высказал в ходе первого заседания попечительского совета некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта». Планируется, что совет будет осуществлять контроль за работой фонда, который, в свою очередь, станет единым региональным оператором.

В состав попечительского совета вошли депутаты Самарской губернской думы Юрий Еременко, Андрей Кислов, Михаил Матвеев, региональный министр энергетики и ЖКХ Сергей Крайнев, министр управления финансами Сергей Кандеев, глава Жигулевска Владимир Класен и председатель комиссии по МСУ, строительству и ЖКХ Общественной палаты Виктор Ча-



совских. Также в совет включили гендиректора НКО «Фонд капитального ремонта» Андрея Чибисова.

«Во многом увеличение доли участия собственников в оплате ремонта оправданно, - заявил Николай Меркушкин в начале заседания. - Когда доля участников была незначительной, работы очень часто производились некачественно. В том числе из-за отсутствия должного контроля. Порой после ремонта дом оказывался в еще худшем состоянии, чем до него. Незначительный объем вложений не стимулировал людей проверять качество. Теперь наша основная задача, чтобы каждый рубль, вложенный в капремонт, был потрачен эффективно».

Губернатор подчеркнул, что активно будут участвовать в процессе и федеральный, и регио-

нальный бюджеты. Со стороны Самарской области в фонд вложат 465 млн рублей.

«Нужно организовать работу грамотно и ответственно, и здесь нельзя торопиться, - уверен Николай Меркушкин. - Любые ремонтные работы должны вестись проверенными подрядчиками, по четким договорам и расценкам».

Константин Цицин отметил, что в ближайшее время в субъекты РФ направят рекомендации по выбору и проверке подрядчиков.

«Сегодня страна в процессе создания региональных операторов капремонта, - сказал гендиректор «Фонда содействия реформированию ЖКХ». - Где-то работа идет быстрее. Самарская область уже обогнала Татарстан в части подготовки нормативных документов. Вопло-

щение в жизнь поставленных задач в области началось раньше, чем в других регионах. Капремонт набирает обороты, в процессе формирования этих систем многое придется пройти. Самое важное - это качество. Второй вопрос - оценка имеющегося жилого фонда. У нас еще нет полного понимания по предстоящему объему работ. И третье - это проверка управляющих компаний. Что касается государственной помощи, то в течение пяти лет будет федеральное финансирование, я уверен, что суммы будут увеличиваться и дальше. Надеюсь, что от масштабной программы, которой мы даем старт в Самарской области, в первую очередь выиграют жители региона».

«НАШ ОПЫТ МЫ МОЖЕМ ТРАНСЛИРОВАТЬ НА ВСЮ СТРАНУ»

В этот же день Николай Меркушкин и Константин Цицин приняли участие в работе всероссийского совещания «Создание и организация региональных систем капремонта общего имущества многоквартирных домов. Создание и обеспечение деятельности региональных операторов».

«У нас есть и положительный опыт, который мы можем транслировать на всю страну, - заявил Николай Меркушкин. - В Самарской области очень активная общественность, которая занимается совершенствованием систем капитального ремонта, которая понимает все те процессы, что происходят в сфере реформирования жилищно-коммунального хозяйства».

Губернатор подчеркнул, что всероссийское совещание позволит оперативно разобраться в новых требованиях закона и быстро реализовать его нормы, а также создать комфортные условия для жизни людей.

**Н. Крайнова,
М. Ромашов.
Фото И.Казановского.
(www.vkonline.ru)**

КАПРЕМОНТ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

22856

МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ В РЕГИОНЕ, 50% ИЗ НИХ НУЖДАЮТСЯ В РЕМОНТЕ

7 млрд рублей

НА РЕМОНТ 50 МЛН КВ.М ЖИЛЬЯ БЫЛО НАПРАВЛЕНО В 2008-2013 ГГ.

168 млн рублей

ВЫДЕЛЕНО ИЗ ФОНДА СОДЕЙСТВИЯ РЕФОРМИРОВАНИЮ ЖКХ РЕГИОНУ В 2013 ГОДУ

465 млн рублей

ДОБАВИТ В РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЛАСТИ



ИСТОЧНИК: МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ И ЖКХ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Константин Цицин, гендиректор ГК «Фонд содействия реформированию ЖКХ»:

- В настоящий момент «Фонд содействия реформирова-



нию ЖКХ» отработывает систему, которая существует пока только на бумаге. Поэтому нам очень важен опыт субъектов РФ в вопросе капитального ремонта. Подобные совещания будут проводиться в регионах до конца 2013 года. Я надеюсь, что те решения, которые будут приняты в ходе этого форума, послужат большим подспорьем в совершенствовании нормативной базы для создания систем капитального ремонта. Если мы правильно и ответственно подойдем к нашей работе, то новая система капремонта позволит сделать то, на что и направлена реформа, а именно - улучшить жизнь наших граждан.

Николай Меркушкин, губернатор Самарской области:

- Фактически созданы все условия для начала работы. Сначала запланированные мероприятия будут связаны с установкой счетчиков, как общедомовых, так и индивидуальных. Потом пойдут первые контракты. На заседании попечительского совета принято решение, что средства на капитальный ремонт будут идти через казначейство, а не коммерческие банки. Это предложение Константина Георгиевича Цицина. Важно, что ответственными за финансы станут государственные люди, и любое движение средств «не туда» будет просматриваться на каждом уровне - от регионального до федерального. И люди смогут знать, куда пошли средства.



На заседании правительства Самарской области скорректировали размеры регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг. Он используется при расчете субсидий и единовременных денежных выплат. Глава правительства Александр Нефёдов поручил членам кабинета активизировать работу по индексации ЕДВ и субсидий.

На заседании областного кабинета министров приняты изменения в постановление об установлении регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, дифферен-

СУБСИДИИ И ЕДВ ИНДЕКСИРУЮТ

цированной по муниципалитетам Самарской области.

По словам министра энергетики и ЖКХ Самарской области Сергея Крайнева, это связано с тем, что с 1 июля 2013 года произошло увеличение тарифов на коммунальные услуги, в некоторых муниципальных образованиях изменился перечень предоставляемых услуг. В регионе газифицировали ряд населенных пунктов.

Размеры регионального стандарта стоимости услуг ЖКХ имеют значение при расчете субси-



дий и единовременных денежных выплат (ЕДВ) на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Их выплачивают отдельным категориям граждан в качестве мер социальной поддержки.

Председатель правительства Самарской области Александр Нефёдов поручил членам кабинета министров ускорить работу по пересчету ЕДВ и субсидий, с тем чтобы всем их получателям своевременно предоставили меры социальной поддержки и при этом не возникало очередей.

**Ю. Василькина.
 («Волжская коммуна»
№259 от 6 августа
2013 г.)**

ОФИЦИАЛЬНО

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

НАША ТЁТЯ ТОНЯ

**ПРОТОКОЛ
вскрытия и рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе по определению подрядных организаций на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием средств, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»**

с. Красноармейское 06.08.2013 г.

Конкурсная комиссия по определению подрядных организаций на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием средств, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (далее комиссия) в составе:

Нехорошкин С.Н. – директор ООО «Жилсервис», председатель комиссии,
Елютина А.Н. – председатель ТСЖ «Лидер», зам. председателя комиссии,
Черкасова Е.А. – председатель ТСЖ «Перспектива».

Мишустина Л.В. – консультант комитета по экономическому развитию, инвестициям и торговле, секретарь комиссии,
члены комиссии:

Новиков А.А. – зам. главы района по экономическому развитию, инвестициям и торговле,
Гвоздева М.В. – зам. директора МКУ «Архитектурно-планировочного и инженерного обеспечения муниципального района Красноармейский»,

Макарова Г.Н. – заместитель руководителя государственной жилищной инспекции Самарской области - руководитель Южного управления жилищного надзора.

Горностаев Н.И. – собственник кв. 8 дома 3 ул. Мира.

составила настоящий протокол о нижеследующем:

1. Все поданные непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе заявки на участие в конкурсе, отозванные заявки, а также изменённые заявки на участие в конкурсе зарегистрированы в журнале регистрации заявок на участие в конкурсе.

Все заявки поступили в запечатанных конвертах с указанием наименования открытого конкурса. Целостность конвертов не нарушена.

2. В 10час. 00 мин. комиссия приступила к вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе.

В комиссию поступили заявки от участников размещения заказа:

№ заявки	Дата и время подачи заявок	Информация об отзыве заявки	Информация об изменении заявки
1	05.08.2013г. 09 час. 25 мин.	-	-
№ заявки	Наименование юридического лица, ФИО физического лица, участника размещения заказа	Адрес участника размещения заказа	Информация о наличии сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией
1	ООО Творческо-Производственная Фирма «Среда-2»	446250, Самарская область, Безенчукский район, пгт Безенчук, ул. Чапаева 10	Соответствует перечню

3. В результате вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе публично объявлены и занесены в настоящий протокол следующие сведения:

№ п/п	Адрес дома	ООО Творческо-Производственная Фирма «Среда-2»	
		Цена договора, руб.	Срок выполнения работ
1	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Победы, д. 4	1 437 130,45 - СМР 16 822 - энергообследование	До 01.11.2013 г.
2	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Мира, д. 39	1 437 130,45- СМР 16 822 - энергообследование	До 01.11.2013 г.
3	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Мира, д. 3	714 401,92 - СМР 8 268 - энергообследование	До 01.11.2013 г.
4	Самарская область, Красноармейский район, пос. Чапаевский, ул. Медицинская, д. 7	444 384,50 - СМР 5 143 - энергообследование	До 01.11.2013 г.
5	Самарская область, Красноармейский район, пос. Куйбышевский, ул. Советская, д. 24	1 437 130,45- СМР 16 822 - энергообследование	До 01.11.2013 г.
6	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Мира, д. 11	1 385 614,07 - СМР	До 01.11.2013 г.
7	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Космонавтов, д. 4	1 385 614,07 - СМР	До 01.11.2013 г.
8	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 56	1 385 614,07 - СМР 16 822 - энергообследование	До 01.11.2013 г.
9	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Кирова, д. 71	1 385 614,07 - СМР 16 822 - энергообследование	До 01.11.2013 г.
10	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 54	1 385 614,07 - СМР	До 01.11.2013 г.
11	Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Мира, д. 36	738 399,62 - СМР	До 01.11.2013 г.
12	Самарская область, Красноармейский район, пос. Ленинский, ул. 26 Партсъезда, д. 2	1 437 130,45- СМР 16 822 - энергообследование	До 01.11.2013 г.
Гарантийные обязательства		5 лет	

4. Члены конкурсной комиссии рассмотрели представленные документы и единогласно приняли решение о допуске ООО Творческо-Производственная Фирма «Среда-2» к участию в конкурсе.

5. Выводы комиссии:

Конкурс по определению подрядной организации на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием средств, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» признан несостоявшимся в связи с тем, что подана только одна заявка на участие в конкурсе – ООО Творческо-Производственная Фирма «Среда-2».

Заказчики – управляющая компания ООО «Жилсервис», товарищества собственников жилья «Лидер», «Перспектива» обязаны заключить с ООО Творческо-Производственная Фирма «Среда-2» договоры строительного подряда не позднее 10 дней после подписания настоящего протокола на условиях, указанных в поданной участником конкурса заявке и конкурсной документации.

Настоящий протокол составлен в 2-х экземплярах.

Зам. председателя комиссии _____
Члены комиссии _____

Елютина А.Н.
Черкасова Е.А.
Новиков А.А.
Гвоздева М.В.
Макарова Г.Н.
Горностаев Н.И.

Протокол вела:
Секретарь конкурсной комиссии
Мишустина Л.В.

А.А.Новиков, зам. главы района по экономическому развитию инвестициям и торговле.

Уважаемая редакция!

На страницах вашей газеты мы хотим рассказать о нашей тётё – Антонине Ефимовне Симдяновой.

Жизнь каждого человека уникальна и неповторима. Для каждого место, где он родился, где прошли его детство и юность, где его научили любить жизнь, навсегда останется материнской колыбелью и самым святым и светлым местом на земле.

Родилась наша тётя Тоня в 1933 году, 10 августа, в мордовской деревне Зелёный Клин, в большой и дружной семье колхозников Пуларгиных, Ефима Кузьмича и Раисы Прокофьевны.

Жизнь в колхозе никогда не была лёгкой, а тогда - особенно. Родители работали в колхозе от зари и до зари. Дети росли, старшие нянчились с младшими и помогли родителям по хозяйству. С детства дети были приучены трудиться по дому и помогать родителям. Избалованы никогда не были. Чтобы прокормить большую семью, приходилось много работать.

Но, несмотря на трудную жизнь, родители берегли своих детей, жалели их. И отец, и мать по характеру были людьми очень добрыми, гостеприимными и передали детям это по наследству.

Деревня Зелёный Клин расположилась в удивительном местечке - на берегу небольшого пруда. Только побывав в этом живописном уголке природы, можно понять всю его непередаваемую красоту и уникальность.

Когда тётя Тоне было семь с небольшим лет, началась Великая Отечественная война. Отца и старшего брата Александра взяли на фронт. В самом начале войны, 30 декабря 1941 года, пришло известие о гибели отца.

Дети помогли матери по хозяйству. Приходилось работать и днем, и ночью.

- Помню конец войны, - рассказывала тётя Тоня. - Мы были в поле на посевной. Наш бригадир скачет на лошади с красным флагом и кричит: «Война кончилась!» А мы работали на поле. Покидали всё и бегом в деревню. Здесь кто поёт, кто пляшет, а кто и плачет...

После окончания войны жить стало легче. Колхоз расплавился с людьми в конце года зерном. Хлеб пекли сами, а излишки везли на базар. На вырученные деньги покупали «махришки» - на новые вещи денег не хватало, но люди после страшного лихолетья были рады и этому.

В 50-е годы появились традиционные теперь Дни урожая, которые отмечали в конце сентября. Приезжали областные и районные представители. Награждали победителей под музыку духового оркестра переходящими знаменами, грамотами, наградами. После посевной и уборочной возле правления колхоза накрывали столы, и колхозники гуляли. Гармонь – главный музыкальный инструмент.

В 1951 году тётя Тоня вышла замуж в Ново-Александровке, рядом с деревней Зелёный Клин.

И ей есть что вспомнить. В 13 лет начала трудиться в колхозе «Социализм». Сначала



была помощником повара на полевом стане. Работала свиначкой, телятницей, дояркой, осеменатором, в общем, имеет полный набор сельхозпрофессий, а по совместительству - голосистая певунья.

Её трудовая книжка вся в записях о поощрениях и награждениях. За хорошие успехи в работе тётя награждена орденом Трудового Красного Знамени, медалью к 100-летию со дня рождения Ленина, почётными грамотами, званием «Ветеран труда» федерального значения. Она пользуется большим уважением среди односельчан.

Как известно, успех человека во многом определяет семья. Работа, дом, дети. Жизнь пронеслась, как скорый поезд...

Вдвоём с мужем Анатолием вырастили четверых детей, сейчас у них много внуков и правнуков.

Солнышко наше – так называют свою маму и бабушку все её дети, внуки и правнуки. Для них самый главный человек на свете – мама. Они берегут её, как зеницу ока. И говорят: дай ей Бог дожить до ста лет.

Дорогому юбиляру хотим адресовать такие слова:

Чтобы каждый день твой был наполнен улыбками и любовью близких и родных тебе людей, чтобы даже тень печали не промелькнула в твоих прекрасных глазах, чтобы твой ангел-хранитель ещё крепче обнимал тебя своими крыльями.

**Такие даты празднуют
не часто,
Но раз пришла встречать
её пора,
Желаем мы на будущее
счастья,
А с ним здоровья,
бодрости, добра.
Всё в жизни было:
Радости и беды,
И сладкий мёд,
И горькая полынь,
Но смело разменяй
Ещё один десяток!
Пусть будет полон он
Здоровья и любви.
Ты только живи
Не считай остаток,
На радость нам
Подольше проживи!
Здоровья, долгих лет
и много-много счастья!
Мы очень любим тебя,
тётя Тоня, дорогая!**

**Племянники
и племянницы
Некипеловы,
Пуларгины, Каштановы.**

● ВЫБОРЫ - 2013

Протокол

жеребьевки по определению дат опубликования на бесплатной основе предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области по Кольванскому одномандатному избирательному округу № 6 в муниципальном унитарном предприятии «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

6 августа 2013г.

с.Красноармейское

№ п/п	Наименование и номер избирательного округа	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Объём предоставляемой бесплатной площади, кв.см.	Дата опубликования предвыборных агитационных материалов	Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата или его доверенного лица (представителя редакции)	Подпись зарегистрированного кандидата или его доверенного лица (представителя редакции) и дата подписания
1	Одномандатный избирательный округ № 6	Шаповалов Анатолий Владимирович	1520	13.8.13г. 30.8.13г. 3.9.13г.	Шаповалов А.В.	Шаповалов А.В. 6.08.2013.
2	Одномандатный избирательный округ № 6	Андрянов Анатолий Валентинович	1520	16.8.13г. 20.8.13г. 23.8.13г.	Андрянов А.В. Крайнова Т.В.	Андрянов А.В. 6.08.2013.
3	Одномандатный избирательный округ № 6	Изумрудов Владимир Борисович	1520	16.8.13г. 24.8.13г. 6.9.13г.	Изумрудов В.В. Крайнова Т.В.	Изумрудов В.В. 6.08.2013.



Главный редактор МУП «Знамя труда»

Исполнительный редактор
Корреспондент

В.В.Чумак
Т.В.Крайнова
И.В.Крайнова

График

распределения между зарегистрированными кандидатами в депутаты Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области по Кольванскому одномандатному избирательному округу № 6 бесплатной печатной площади в муниципальном унитарном предприятии «Знамя труда»

№ п/п	Наименование и номер избирательного округа	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Даты опубликования агитационного печатного материала
1	Одномандатный избирательный округ № 6	Шаповалов Анатолий Владимирович	13.8.2013г., 30.8.2013г., 3.9.2013г.
2	Одномандатный избирательный округ № 6	Андрянов Анатолий Валентинович	16.8.2013г., 20.8.2013г., 23.8.2013г.
3	Одномандатный избирательный округ № 6	Изумрудов Владимир Борисович	16.8.2013г., 27.8.2013г., 6.9.2013г.



Главный редактор МУП «Знамя труда»

В.В.Чумак

Протокол

жеребьевки по определению дат опубликования на платной основе предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области по Кольванскому одномандатному избирательному округу № 6 в муниципальном унитарном предприятии «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

6 августа 2013г.

с.Красноармейское

№ п/п	Наименование и номер избирательного округа	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Объём предоставляемой бесплатной площади, кв.см.	Дата опубликования предвыборных агитационных материалов	Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата или его доверенного лица (представителя редакции)	Подпись зарегистрированного кандидата или его доверенного лица (представителя редакции) и дата подписания
1	Одномандатный избирательный округ № 6	Шаповалов Анатолий Владимирович	1520	---	---	---
2	Одномандатный избирательный округ № 6	Андрянов Анатолий Валентинович	1520	13.8.13г. 20.8.13г. 30.8.13г.	Андрянов А.В. Крайнова Т.В.	Андрянов А.В. 6.08.2013.
3	Одномандатный избирательный округ № 6	Изумрудов Владимир Борисович	1520	13.8.13г. 24.8.13г. 6.9.13г.	Изумрудов В.В. Крайнова Т.В.	Изумрудов В.В. 6.08.2013.



Главный редактор МУП «Знамя труда»

Исполнительный редактор
Корреспондент

В.В.Чумак
Т.В.Крайнова
И.В.Крайнова

График

распределения между зарегистрированными кандидатами в депутаты Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области по Кольванскому одномандатному избирательному округу № 6 платной печатной площади в муниципальном унитарном предприятии «Знамя труда»

№ п/п	Наименование и номер избирательного округа	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Даты опубликования агитационного печатного материала
1	Одномандатный избирательный округ № 6	Шаповалов Анатолий Владимирович	-----
2	Одномандатный избирательный округ № 6	Андрянов Анатолий Валентинович	13.8.2013г., 20.8.2013г., 30.8.2013г.
3	Одномандатный избирательный округ № 6	Изумрудов Владимир Борисович	23.8.2013г., 27.8.2013г., 6.9.2013г.



Главный редактор МУП «Знамя труда»

В.В.Чумак

● ФКП РОСРЕЕСТРА

**В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
АТТЕСТОВАНО ПОЧТИ 650
КАДАСТРОВЫХ ИНЖЕНЕРОВ**

Губерния стабильно входит в первую десятку регионов с наилучшими показателями по развитию данного института.

Согласно статистике Росреестра, на сегодняшний день в нашем регионе успешно сдали квалификационный экзамен 643 кадастровых инженера. Это третий показатель среди регионов Приволжского федерального округа и восьмой - в целом по России. Устойчивый рост интереса к достаточно новой профессии объясняется постоянным расширением полномочий кадастровых инженеров, а также высоким спросом на их услуги. Не секрет, что любой процесс оформления недвижимости в собственность начинается с обращения к ним - будь то определение границ земельного участка, межевание или составление технического плана квартиры.

При этом стоит отметить, что каждый кадастровый инженер несёт персональную ответственность за результат и качество своей работы. Если специалист в течение года допустит десять и более грубых ошибок, которые повлекут за собой отказ в постановке объекта на кадастровый учет, он будет лишён аттестата и права работать по профессии как минимум год.

Чтобы не ошибиться в выборе специалиста, можно воспользоваться государственным реестром кадастровых инженеров. Он является открытым источником информации, в котором содержится данные обо всех кадастровых инженерах, успешно сдавших экзамены. Этот сводный список находится на сайте Росреестра (www.rosreestr.ru) и регулярно обновляется сотрудниками ведомства. Кроме того, есть ещё один способ убедиться в законности деятельности кадастрового инженера - попросить его предъявить квалификационный аттестат, подтверждающий право оказывать кадастровые услуги.

Интенсивное развитие регионального института кадастровых инженеров подтверждает, что рынок недвижимости Самарской области далек от стагнации, - считает директор филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Самарской области Андрей Жуков. — За короткий срок на смену землемерам пришли высококвалифицированные специалисты, которые не просто производят замеры, а осуществляют процедуру оформления и, зачастую, сдачи технической документации в наше учреждение. Вопрос кадастрового учета довольно непросто для обывателя, поэтому без помощи профессионалов уже не обойтись.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области.

● ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №1307

от 02.08.2013 г. администрации муниципального района Красноармейский Самарской области
О реализации отдельных положений Жилищного кодекса РФ и Закона Самарской области «О жилище» в 2013 году.

В целях реализации положений Жилищного Кодекса Российской Федерации и Закона Самарской области «О жилище» от 05.07.2005 года № 139-ГД, основанных на необходимости обеспечения условий для осуществления гражданами права на жилище, на основании постановления правительства Самарской области № 173 от 25.04.2013 г. «Об установлении величины прожиточного минимума в Самарской области за II квартал 2013 года в расчете на душу населения и по основным социально-демографическим группам», администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить размер дохода, приходящегося на заявителя и каждого члена его семьи (одиноко проживающего гражданина), необходимый для признания граждан малоимущими на территории Красноармейского района на III квартал 2013 года в размере величины прожиточного минимума на душу населения по Самарской области за II квартал 2013 года в сумме 7 175 рублей.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».
3. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы района по экономическому развитию, инвестициям и торговле Новикова А.А.

П.М.Елин, глава муниципального района Красноармейский.

Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области сообщает о предоставлении администрацией района следующих земельных участков:

1. **Для строительства жилого дома, ведения садоводства, для размещения металлического гаража:**
 - 1 земельный участок в с. Красноармейское, ул. Дачная, земельный участок № 7 площадью 1 500 кв.м., однократно, бесплатно, в собственность;
 - 1 земельный участок в с. Красноармейское, ул. Мира, 61 площадью 1 400 кв.м., однократно, бесплатно, в собственность;
 - 1 земельный участок в границах СДНТ «Журавли» ГУВД Самарской области, линия 3, участок 65 площадью 600 кв.м., в собственность, за плату;
 - 1 земельный участок в границах СДТ «Новые сады», линия 8, участок 4 площадью 1 000 кв.м., в собственность, за плату;
 - 1 земельный участок в пос. Чапаевский, ул. Приозёрная, напротив дома № 7, площадью 30 кв.м., в аренду.

Заявки и возражения принимаются в течение семи дней со дня опубликования. Обращаться в комитет по управлению муниципальным имуществом района по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, тел. 2-22-37.

С.М.Тушин, руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.